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股票成本比现价低为什么会是亏的_成本价小于当前价，
为什么盈亏为负-股识吧

一、股票的成本价为什么比买入价低。

这就是传说中的T+0因为你当日操作了同一支股票，而上午卖出时属于盈利，下午
买进时，软件系统把你上午的盈利也计算在内，所以出现了成本价低于买入价

二、股票我的亏本成本为什么比买入成本低呢

买入成本9。
83 盈亏成本9。
74？你应该是中间补仓过一次，然后又卖掉了吧？如果是在这支票做过高抛低吸才
有可能摊低成本！

三、为什么买股票成本7.8现价7.9还是亏

因为买的太少的缘故。
因为买卖都要交手续费的，手续费也是算在成本里的。
比如你买了100股，7.8元买进。
买入需要交5元的佣金，卖出也需要交5元的佣金，因为各证券公司一般是每笔交易
收取最低5元的佣金，这样一买一卖，就是10元佣金，再加卖出的印花税，那么总
体手续费就超过了10元。
这样平均到一股的成本就是增加了0.1元多。
因此7.9元还是亏的。
如果你的股票账户，是取消了每笔最低5元的话，那么成本就没那么高了，买入780
元的金额，按佣金万分之1.5来计算的话，就是需要交0.0117元的佣金，而不是交5
元。

四、股票的成本价为什么比买入价低。
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这就是传说中的T+0因为你当日操作了同一支股票，而上午卖出时属于盈利，下午
买进时，软件系统把你上午的盈利也计算在内，所以出现了成本价低于买入价

五、股票成本降低，为什么还显示亏损？

股票成本降低但还是亏损，一般是因为盈余不足以抵扣交易费用。
股票手续费一般由印花税、过户费、佣金组成的：1.印花税：成交金额的1‰，只
有卖出时收取；
2.过户费(仅上海股票收取)：每1000股收取1元，不足1000股按1元收取；
3.券商交易佣金：自由浮动，最高为成交金额的3‰，最低5元起，单笔交易佣金不
满5元按5元收取。
同时不清楚您之前是否在股票低位时进行过交易，如果是在低位进行过卖出，可能
之前的亏损更大，现在小亏损是由利润补上的。

六、成本价小于当前价，为什么盈亏为负

你的股票是金地集团吧 1、你之前买过这个股票并且割i肉卖了，在低位你买回来了
，目前整体状况是亏损，所以显示亏损
2、你使用的系统在你看数据的时候还没有刷新，出现数据显示错误
目前你的问题应该是因为1产生的
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